



PERGUNTA e RESPOSTA TÉCNICA

Processos: 338, 339, 340 e 341/2020 - Pregão Presencial nº 006/2020.

Objeto: Aquisição de 09 (nove) Ventiladores Mecânicos Adulto/Pediátrico e Neonatal, conforme Emendas Parlamentares Manoel Salviano – Convênio: 808002/2014; Acir Gurgacz - Convênio: 886285/2019; Heráclito Fortes – Convênio: 888546/2019; Tiririca – Convênio: 883414/2019 para o Instituto do Coração – HCFMUSP.

PERGUNTA

Prezados, bom dia!

A Getinge do Brasil Equipamentos Médicos Ltda vem, através desse e-mail, solicitar esclarecimentos para fins de participação no Pregão Presencial tipo menor preço nº 006/2020.

Quanto ao prazo de entrega de 120 dias, especificado no edital:

Considerando a pandemia do Covid-19, que comprometeu demasiadamente a produção dos ventiladores, não somente em nossas fábricas, mas nas fábricas de outros concorrentes que possam ofertar produto importado, podemos entender que o prazo de entrega poderá ser estendido para até 180 dias?

Favor confirmar o recebimento desse e-mail.

Aguardo retorno.

Obrigada.

Atenciosamente,

Flávia Renata Nhãm

Getinge

www.getinge.com/br

RESPOSTA:

Boa tarde!

Segue resposta da Equipe Técnica:

“Tendo em vista o aumento expressivo da demanda por este item no mercado devido a epidemia do Covid-19, não temos oposição ao pedido da empresa para entrega em 180 dias”.

Obs.: **PERGUNTA** – GETINGE DO BRASIL EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA

RESPOSTA – EQUIPE TÉCNICA